

Posudek bakalářské práce

František Jakubec

Porovnání starých a současných snímacích objektivů v kombinaci s digitální kamerou

Splnění zadání práce

Předložená bakalářská práce zcela splňuje a značně převyšuje zadání práce.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce

Autor práce se jejímu zpracování věnoval velmi svědomitě o čemž svědčí informace, které jsou v práci obsaženy. Svědčí o schopnosti autora zcela samostatně řešit i složitá témata v dané oblasti. Na tomto místě je třeba vyzdvihnout autorovu aktivitu při zajištění měření základních optických charakteristik vybrané série objektivů (od firem Arri - Carl Zeiss a Bausch & Lomb) ve firmě Meopta – optika s.r.o. v Přerově.

Odborná úroveň

Předložená bakalářská práce je zpracována na velmi vysoké úrovni a obsahuje velké množství informací, které jsou v dané oblasti prakticky velmi obtížně získatelné. Autor prostudoval nejdůležitější odbornou literaturu pojednávající o řešené problematice a pro čtenáře (např. kameramany, fotografy apod.) velmi přístupnou formou popsal základní optické charakteristiky snímacích objektivů. Informace o základních optických charakteristikách vybrané série objektivů získané měřením ve firmě Meopta – optika s.r.o. v Přerově jsou zcela **originální** a velmi cenné neboť je nelze nikde získat a to ani od výrobců těchto objektivů, které je považují za své "know-how".

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce

Práce je po formální stránce v pořádku a je psána pro čtenáře velmi srozumitelnou a jasnou formou.

Výběr zdrojů, korektnost citací

Vybrané zdroje umožňují čtenáři získat další informace o řešené problematice a to na vyšší úrovni. Citace jsou korektní.

CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Předložená bakalářská práce představuje významný příspěvek pro oblast zobrazovacích soustav používaných v oblasti kinematografie a fotografie a tuto oblast dále rozšiřuje o originální výsledky. Je třeba vysoce vyzdvihnout aktivitu autora práce, která významným způsobem přesahuje aktivitu studentů FAMU.

Předloženou bakalářskou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A (výborně)**
Práci navrhuji k ocenění děkanem fakulty.

V Praze dne 14.9.2016

Prof.RNDr.Antonín Mikš,CSc.